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HAms: Oxcana
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.01.2013 20:05:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2013 10:19:24

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273485/answer/273502




Bo3moxkHO, BEl MOXKeTe NIpeTeH0BaTh Ha HHBAIUOHOCTD IT0 COBOKYIIHOCTH: TUIIEPTOHNYECKAs
001e3Hb U XpOHNYECKUI TeToHe(PUT eIUHCTBEHHOM TOUYKU. Bam Hafmo 06s3aTenbHO caennaTh
HepOCIUHTUTpadHIO.



